



MŮŽI. VSTANĚ TĚDA, ZÍD' DOLU A BEZ VÁHANIA CHOD' S NIMI, LEBO SOM ICH JA POSLAL. PETER ZIŠIEL K MŮŽOM A POVEDAL: JA SOM TEN, KTORÉHO HLADATE. KVÔLI (OMU) STE PRIŠLI? ONI POVEDALI: STOTNÍK KORNÉLIUS, SPRAVODLIVÝ A BOHABOJNÝ MŮŽ, KTORÉMU CELÝ ŽIDOVSKÝ NÁROD VYDÁVA SVEDECTVO, DOSTAL POKYN OD SVÄTÉHO ANJELA ABY SI ŤA POZVAL DO DOMU A VYPOČUL TVOJE SLOVÁ. ZAVOLAL ICH TĚDA DNŮ A POHOŠTIL. NA DRUHÝ DEŇ VSTAL A ŠIEL S NIMI A NIEKTORÉ BRATIA Z JOPPE HO SPREVÁDZALI. V ĎALŠE DEŇ PRIŠIEL DO CÉZAREY. KORNÉLIUS ICH UŽ (AKAL SPOLU) S POZVANÝMI PRÍBUZNÝMI A NAJBLIŽŠIMI PRIATEĽMI. KĚD' PETER PRICHÁDZAL, KORNÉLIUS MU VYŠIEL V ÚSTRETY, PADOL MU K NŮHAM A POKLONIL SA. ALE PETER HO ZDVÍHOĽ A POVEDAL MU: VSTANĚ, AJ JA SOM LEN (LOVEK. AKO SA S NĚM ROZPRÁVAL, VOŠIEL DNŮ) A NAŠIEL TAM MNÔHO ZHRŮMAŽDENÝCH. I POVEDAL IM: VY VIETE, ŽE ŽID SA NESMIE SPOLČIť ANI STRETNŮť S CUDZINCŮM. ALE MNE BOH UKÁZAL, ŽE NEMÁM NIKŮHO NAZÝVAť POŠKVRNENÝM ALEBO NE(ISTÝM (LOVEKOM. PRETO SOM PRIŠIEL BEZ VÁHANIA, KĚD' STE MA POZVALI. A PÝTAM SA, KVÔLI (OMU) STE MA POZVALI? KORNÉLIUS POVEDAL: SŮ TO ŠTYRI DNI PRAVE V TŮTO HODINU, (O SOM SA O TRETEJ HODINE POPOLUDNE MŮDLIL VO SVOJŮM DOME. TU PREDŮ MNŮU ZASTAL MŮŽ V BIELOM ODEVE A POVEDAL MI: KORNÉLIUS, TVOJA MŮDLITBA JE VYSLYŠANÁ A BOH SI SPOMENŮL NA TVOJE ALMŮŽNY. POŠLI TĚDA DO JOPPE A ZAVOLAJ SI ŠIMŮNA S PRÍMENÍM PETER; BÝVA V DOME GARBIARA ŠIMŮNA PRIMŮRI. HNEĎ SOM TĚDA POSLAL PO TEBA A TY SI DOBRE UROBIL, ŽE SI PRIŠIEL. A TERAZ SME MY VŠETCI TU PRED BOŽŮU TVÁROU, ABY SME VYPOČŮLI VŠETKO, (O TI PÁN PRIKÁZAL. VTEDY PETER OTVORIL ÚSTA A POVEDAL: NAŮZAJ POZNÁVAM, ŽE BOH NENADRŽA NIKŮMU, ALE V KAŽDOM NÁRODE MU JE MILÝ TEN, KTO SA HO BOJĚ A KONÁ SPRAVODLIVO. SYNŮM IZRAELA ZŮSLAL SLOVO A ZVESTŮVAL POKŮJ SKRZE JEŽIŠA KRISTA; ON JE PÁNŮM VŠETKÝCH: VY VIETE, (O SA POČNŮC OD GALILEY PO KRSTE, KTORÝ HLÁSAL JÁN, DIALŮ PO CELEJ JUDEI; AKO BOH POMAŽAL JEŽIŠA Z NAZARETA DŮCHŮM SVÄTÝM A MŮCOU A ON CHODIL, DOBRE ROBIL A UZDRAVOVAL VŠETKÝCH

POSADNUTÝCH DIABLOM, LEBO BOL S NÍM BOH. A MY  
SME SVEDKAMI VŠETKÉHO, (O UROBIL V JUDEJSKEJ KRA-  
JINE I V JERUZALEME. ALE ZAVESILI HO NA DREVO A ZABILI  
BOH HO TRETIHO DŇA VZKRIESIL A DAL MU, ABY SA ZJAVI-  
NIE VŠETKÉMU ĽUDU, ALE SVEDKOM, KTORÝCH BOH VO-  
PRED URČIL, NÁM, (O SME S NÍM PO JEHO ZMŔTVY-  
CHVSTANÉ JEDLI A PILI. A PRIKÁZAL NÁM, ABY SME  
ĽUDU HLÁSALI A DOSVEDČOVALI, ŽE TO JEHO BOH US-  
TANOVIŁ ZA SUDCU ŽIVÝCH I MŔTVÝCH. JEMU VYDÁ-  
VAJÚ VŠETCI PROROCI SVEDECTVO, ŽE PRE JEHO MENO  
DOSIAHNE ODPUSTENIE HRIECHOV KAŽDÝ, KTO V NEHO  
VERÍ. KÝM PETER TOTO HOVORIL, ZOSTÚPIL DUCH SVÄTÝ  
NA VŠETKÝCH, (O POČUVALI SLOVO. A VERIACI Z OBRIEZKY,  
(O PRIŠLI S PETROM, ŽASLI, ŽE SA DAR DUCHA SVÄTÉHO  
VYLIAL AJ NA POHANOV, LEBO ICH POČULI HOVORIŤ JAZYKMI  
A VELEBIŤ BOHA. VTEĎY PETER Povedal: MÔŽE EŠTE  
NIEKTO ZABRÁNIŤ, ABY BOLI VODOU POKRSTENÍ TÍ, (O DOSTAL  
DUCHA SVÄTÉHO TAK AKO MY? A ROZKÁZAL ICH POKRSTIŤ  
V MENE JEŽIŠA KRISTA. POTOM HO PRÓSIŁI, ABY U NICH  
NIEKOLKO DŇÍ ZOSTAL.

---